



**РЕНОВАЦИЯ:
КАК ВСЕ БУДЕТ
О ПРЕДСТОЯЩЕМ
ПРЕОБРАЖЕНИИ
КВАРТАЛОВ
СЛАВЯНКИ И
ЩЕМИЛОВКИ
ЧИТАЙТЕ НА **СТР.2****

**НЕ РУБИТЕ
ПОСЛЕДНИЕ ЛИПЫ!
КАК ЖИТЕЛИ
ОДНОГО ИЗ
МИКРОРАЙОНОВ
ТРОИЦКОГО
ПОЛЯ БОРЮТСЯ
С ВЫРУБКОЙ
ДЕРЕВЬЕВ ЦЕННЫХ
ПОРОД, ВЫ
УЗНАЕТЕ НА **СТР. 3****

**НА АКВАБУСЕ –
С ВЕТЕРКОМ
НЕВСКАЯ ЛИНИЯ
ЭТОГО ВОДНОГО
ВИДА ТРАНСПОРТА
ПОЛЬЗУЕТСЯ
УСПЕХОМ – **СТР. 4****

**РЕЖИМ «ЛЕТНИЙ»
О КАНИКУЛЯРНЫХ
ПЛАНАХ
ПОДРОСТКОВЫХ
КЛУБОВ ЧИТАЙТЕ
НА **СТР. 7****



Фото М. Платовой

ВСЕ ЗВЕЗДЫ – В ГОСТИ К НАМ

12 июня 1992 года была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. С тех пор этот день стал праздничным, правда, Днем России его начали именовать лишь с 2002 года. Очередная дата собрала на двух площадках Невского района – у станции метро «Проспект Большевиков» и в Рыбацком – так много горожан, что яблоку негде было упасть. И неудивительно, ведь гостями концерта, посвященного Дню России, стали Наташа Королева, Юрий Лоза, Екатерина Шаврина и казачий ансамбль «Злато». Собранных поздравил с праздником глава Невского района Сергей Ситдинов: «Россия у нас одна на всех. И мы, ее граждане, едины как великий народ великой страны! Добра, любви и благополучия вам!»

**ФОТОРЕПОРТАЖ С ПРАЗДНИКА – НА СТР. 4
ЕЛЕНА ТИТОВА**

ЖИЛЬЕ МОЕ

РЕНОВАЦИЯ: КАК ВСЕ БУДЕТ

Что появится на пустырях и на месте хрущевок? Куда переселят жильцов домов, которые пойдут под снос? Построят ли новые садики и школы? Все эти вопросы обсуждались в администрации Невского района на публичных слушаниях по проектам планировки и межевания двух кварталов – Славянки и Шемиловки.

КВАРТАЛЫ БУДУЩЕГО

Напомним, что первый квартал ограничен береговыми линиями Невы, Славянки и проектируемой магистралью, второй – проспектами Обуховской Обороны и Александровской Фермы, улицами Бабушкина и Шелгунова.

Шведскому архитектору Йоханнесу Товатту Славянка напомнила по форме стрекозу. Он руководит архитектурной мастерской, проектировавшей жилые массивы в Лондоне, Стокгольме, Праге, Хельсинки и Дублине, а теперь – еще и квартал в Невском районе. Его петербургский проект предусматривает, что на территории Славянки появится школа на 825 мест, 4 детских сада, поликлиника, благоустроенная береговая линия с причалами для будущих водных такси, а в перспективе, может быть, и железнодорожная станция. Первые этажи зданий изначально будут спроектированы как нежилые, там разместятся кафе, аптеки, кабинеты врачей общей практики, различные магазины и т.д. Под Советским проспектом планируется сделать переход для пешеходов.

Шемиловка станет кварталом зеленых дворов. Архитектор компании «АММ-Проект» предпочел сделать акцент на ограничение здесь движения автотранспорта. Он обещает не допускать машины (кроме спецтехники) во дворы, а

также развести транспортные потоки и пешеходные дорожки. Благодаря этому, а также продуманной планировке появятся уютные, но не замкнутые зеленые дворы. А Ново-Александровская улица превратится в бульвар. Все эти меры преследуют цель защитить жителей и дворы от вредного влияния заводов и оживленных дорог. В квартале построят начальную школу и два детских сада.

ЖИТЕЛЕЙ УСПОКОИЛИ

Если на заседание, посвященное кварталу Славянка, пришло сравнительно немного человек, то судьба Шемиловки взволновала всех: люди стояли в проходах, слушали из коридора. Вопросов было очень и очень много. В частности, жителей квартала беспокоило, не снесут ли музей «Невская застава» (его не тронут, так же как и дом поэта Слепушкина в Рыбачком); что будет в новых домах – газ или электричество (в зданиях до 9 этажей высотой – газ, в высотках – электричество). Подняли вопрос и о том, не повредят ли строители при сносе одного дома коммуникации других. Компания гарантировала, что никаких проблем с водоснабжением, теплом и электричеством не будет. Администрация района обещала за этим проследить.

По обоим проектам возникали вопросы с уточнением границ реновации, а также споры с собственниками земельных участков, к примеру, представитель фирмы «Аквамарин», планирующей возвести в квартале Славянка многоэтажку, заявил, что «СПб Реновация» не идет на контакт и не учитывает их интересы. Все реплики занесли в протокол, как и просьбу сотрудников Кунсткамеры об организации археологических раскопок неподалеку от дома Слепушкина, где в XVII веке находилась шведская усадьба, представляющая сегодня научный интерес. Также новостью для «СПб Реновация» оказалось сообщение о братских могилах в середине Советского проспекта.

Информация о компаниях на сайтах «СПб Реновация» www.spbren.ru, архитектурной студии «Северная Столица» www.nordcapitalgroup.com, архитектурной мастерской Tovatt Architects & Planners www.tovatt.com

Хотя слушания были посвящены планировке, пришедших интересовали, прежде всего, личные вопросы, связанные с конкретными метрами. На них представители компании практически не отвечали, пояснив, что все нужно рассматривать в индивидуальном порядке, при наличии всех правоустанавливающих доку-



ментов. Однако некоторые моменты все же осветили.

ВЕЛИКОЕ ПЕРЕСЕЛЕНИЕ

Схема расселения следующая: на пустом месте строится дом, туда переезжают жильцы первых сносимых домов. На месте сноса возводится дом для переселенцев второй очереди и так далее. Расселение планируется закончить к 2017 году, строительство – к 2018-2019.

Покупать дополнительные метры, сверх прежней площади, будет не только можно, но и со скидкой в 20%. Переселиться раньше своей очереди или переехать в другой район, где компания строит свои дома (таких районов 9), также реально – по заявлению. При переезде будут сравнивать среднюю рыночную стоимость квартир, которая, конечно же, отличается в разных районах города. Также по закону меньше, чем было (по метражу и количеству комнат), переселенные получить не должны. Как это реализовать на практике – ведь архитекторы обещают более просторные кухни, балконы и лоджии, – пока

неясно. Осенью начнутся встречи с жильцами сносимых домов – нужно обсудить все условия и подобрать варианты. Директор по жилищной политике «СПб Реновация» Дмитрий Бортников заявил, что сумеет договориться со всеми, поскольку вариантов и разнообразных программ у него действительно много. Раз в месяц он планирует лично приехать в администрацию для встреч с населением, в остальное время там будут работать менеджеры его дирекции.

Присутствовавший на встрече глава районной администрации Сергей Ситдинов заявил, что ни одного жителя кварталов реновации не даст в обиду: «Все будет происходить под нашим жестким контролем».

Комментируя ситуацию, депутат Законодательного собрания от левобережной части Невского района Андрей Ловягин подчеркнул: «Надо, чтобы власть самым внимательным образом отнеслась к замечаниям жителей, высказанным на слушаниях. Каждый должен чувствовать уважение к своим законным правам».

Анна ЧУРУКАЕВА

СОЦИУМ

РЕЕСТР ГАРАНТИРУЕТ...

Разработкой стандартов в нашем городе занимается Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга. 8 июня его специалисты представили отчет о том, как продвигаются дела в этой сфере, контрольной группе под руководством депутата Законодательного собрания Константина Серова.



Государственный стандарт – это, по сути, схематичное описание того, что государство гарантирует своему населению и – главное! – на что выделяет деньги. В сфере социальных услуг это крайне важно, поскольку их потребители – граждане, нуждающиеся в поддержке (пожилые, инвалиды, дети, беженцы, наркозависимые и др.). В законе города «О государственных стандартах социального обслуживания населения Санкт-Петербурга» перечислены 24 группы таких граждан.

Гордость Комитета по социальной политике – реестр социальных услуг: три толстых тома, в которых указано, что именно и в каком количестве полагается при

обслуживании той или иной группы. (Есть, например, «Стандарт социальных услуг, предостав-

Текст закона с перечислением групп и описаниями стандартов можно найти на сайте Законодательного собрания города (<http://www.assembly.spb.ru>), а также на сайте Правительства Санкт-Петербурга (<http://gov.spb.ru>).

ляемых несовершеннолетним, оставшимся без попечения родителей, в стационарной форме временного проживания»). Из 64 стандартов подробно расписаны 54, еще десять – в процессе подготовки.

Отметим, что в федеральных стандартах про количество практически не пишут, а качество услуги характеризуют словом

«достаточно». В петербургских же указаны конкретные цифры. А в скором времени специалисты Комитета по социальной политике обещают перейти и к описанию качества услуг.

Разработанные стандарты и реестр дают широкие возможности: привлекать коммерческие компании для оказания четко описанных услуг; устанавливать единые тарифы на эти услуги, независимо от района; строить социальные учреждения там, где их пока нет. Кстати, на сегодня в Петербурге 57 районных и 38 подведомственных Комитету учреждений социального назначения. И еще строятся!

Светлана ХАМАТОВА

ДАТА

8 июня – День социального работника

Именно в этот день Петр I принял Указ об учреждении государственной системы социальной защиты. Прошло несколько столетий, и с 2000 года 8 июня стал профессиональным праздником милосердных и добрых людей, которые по мере своих сил и возможности оказывают помощь тем, кто в ней нуждается. К этому дню в Культурном центре «Троицкий» был подготовлен большой концерт.

Для гостей выступил лауреат международных конкурсов Виктор Зуев, лауреат всероссийских конкурсов «Золотые голоса России» Дмитрий Мельшин, артист цирка Алексей Шмагин, исполнил колоритный танец грузинский ансамбль «Сихарули», порадовали и многие другие артисты. «Социальные работники – это люди с большим сердцем, колоссальным терпением и чуткой душой, – подчеркнул

в поздравительной речи первый заместитель главы администрации Невского района Сергей Оверчук, – и сегодня мы должны сделать все, чтобы вы почувствовали себя особенными».

За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие системы социальной защиты населения Санкт-Петербурга грамотой Губернатора были награждены: заместители директора «Комплексного центра социального обслуживания населения Невского района Санкт-Петербурга» Марина Аверьянова и Татьяна Кузьмина, а также воспитатель старшей группы «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Альбус» Наталья Девоян. Благодарностью были отмечены и сотрудники администрации Невского района Ирина Новожилова, Александр Недзведский и многие другие.

Елена ЗАЙЦЕВА
Фото автора



ГОРЯЧАЯ ТЕМА

НЕ РУБИТЕ ПОСЛЕДНИЕ ЛИПЫ!

16 мая в приемную депутата Законодательного собрания Андрея Ловягина пришло сразу несколько обеспокоенных граждан, а на редакцию нашей газеты обрушился шквал звонков. И вот в чем причина: в микрорайоне Троицкого Поля около домов вырубали деревья. Эту ситуацию возмущенные петербуржцы не могут назвать иначе как беспределом.

Женщина, проживающая в одном из домов 2-го Рабфаковского переулка, рассказала корреспонденту «Славянки» о том, что видела собственными глазами: «Когда я увидела, что мужчина пилит деревья возле дома № 10 в 3-м Рабфаковском переулке, я спросила, почему, зачем, на основании каких документов. Он меня не понимал или делал вид, что не знает русского языка. Тогда уже были спилены несколько тополей и одна молоденькая липа. Мне было до слез жалко... Во 2-м Рабфаковском переулке я увидела несколько отмеченных тополей и большую липу (сегодня этого дерева уже нет). Один клен Мария и ее соседка сумели защитить: женщины просто встали перед бульдозером. Но есть ли гарантии, что попытка срубить спасенные деревья не повторится завтра, послезавтра, через неделю?»

Жители микрорайона обратились в свой жилкомсервис и администрацию района, где их заверили, что к вырубке отношения не имеют. Между тем в беседе с нашим корреспондентом глава муниципального образования «Обуховский» Владислав Бакулин

жалобам жителей) и расширению территории. По его словам, в данном случае речь ни в коем случае не идет о деревьях ценных пород.

Среди агентов по продаже недвижимости территория Троицкого Поля считается ценовым аутсайдером. Помимо социальной и этнической напряженности отталкивает расположение буквально в капкане дорог. Шум, пыль и вредные выхлопы (в особенности от кольцевой магистрали) не могут не сказываться на здоровье и комфорте жителей.

В зоне вырубки деревьев оказались и два детских сада, и это – грубое нарушение постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации, вступившего в силу с 1 октября 2010 года. «Здания дошкольных организаций размещают на внутриквартальных территориях жилых микрорайонов, удаленных от городских улиц, межквартальных проездов на расстоянии, обеспечивающее уровни шума и загрязнения атмосферного воздуха требованиям санитарных правил и нормативов. От границы участка дошкольной организации до проезда должно быть не менее 25 м», – написано в нем черным по белому.

подчеркнул, что 19 мая вырубку деревьев производило ГУЖА Невского района, хотя у муниципального образования также есть планы по удалению трухлявых тополей (по

каштаны!



Между тем участок, освобожденный от деревьев у дома № 17 во 2-м Рабфаковском переулке, уже спешно асфальтируют под автостоянку. А ведь в небольшом микрорайоне стоянок уже сверх меры – три крупных и несколько поменьше. По предположению некоторых жильцов, все дело в

том, что с ликвидацией гаражей в городе станут востребованы автостоянки вблизи метро, и кто-то хочет на этом неплохо заработать. Деревья, санитарные нормативы, интересы жителей в эти планы не вписались.

Андрей КОНСТАНТИНОВ
Фото автора

НА СЛУЖБЕ ЗДОРОВЬЯ

ИНВАЛИДНОСТЬ – НЕ ПРИГОВОР

Помочь, поддержать, напомнить, что жизнь прекрасна... Вице-губернаторы Санкт-Петербурга Людмила Косткина и Михаил Осеевский, представители комитетов и главы администраций города убедились на днях, что эти принципы вкупе с новейшими методиками восстановительной медицины стали визитной карточкой Консультативно-диагностического центра на базе поликлиники № 7 и Центра социальной реабилитации инвалидов на улице Чудновского, 4.

Главврач поликлиники № 7 Елена Габриелова и начальник отдела здравоохранения администрации Невского района Юрий Илюшин провели экскурсию по своим владениям. Пациенты записываются сюда на прием по Интернету и через районный колл-центр. Для инвалидов все предусмотрено, в том числе и электромеханический подъемник для колясок. По коридорам приятно пройти – посетители ждут свою очередь на комфортабельных диванах, в кабинетах – не только полагающаяся чистота, но и современное оборудование: цифровые маммограф и рентгенодиагностический комплекс, магнитно-резонансный томограф и многое другое. Флюоростанция делает в год 80 тысяч исследований – работает на профилактику!



Центру социальной реабилитации инвалидов всего шесть месяцев, но он также пользуется большой популярностью. Это одно из самых крупных учреждений такого рода в городе, полностью «укомплектованное» и профессионалами,

и оборудованием. Недавно здесь открылась студия танцев на льду для колясочников, а в скором будущем откроет двери и секция фехтовальщиков. Очень востребованы компьютерные курсы, экспресс-биржа труда...



Глава администрации Невского района Сергей Ситдинов подчеркнул, что центр выполняет две важные задачи. Во-первых, восстанавливает социальные связи и навыки, ведь инвалиды приходят сюда общаться, осваивают компьютерные программы, получая доступ ко всем богатствам Всемирной сети (даже для слепых есть своя техника и курсы!). Во-вторых, здесь проводится трудовая реабилитация. А что такое возможность устроиться на работу и зарабатывать для инвалида? Это доход, повышение самооценки и независимость.

Это возвращение к активной, полноценной жизни!

Первый заместитель председателя Комитета по здравоохранению Владимир Жолобов отметил, что благодаря новейшим методикам восстановительной медицины в ближайшие годы в Петербурге в 3–5 раз сократится количество инвалидов. По прогнозам, количество людей, которые смогут сохранить здоровье или «снять» с себя инвалидность, будет сравнимо с численностью населения среднего российского города!

Анна ЧУРУКСАЕВА
Фото автора

ТЕАТР

ВОЛК НАШИХ ДНЕЙ

Студия «Театр-Да!» при школе № 571 представила зрителям мюзикл, оживив историю про Красную Шапочку.

Волк в этой постановке больше похож на режиссера из гламурной тусовки, а Красная Шапочка мечтает стать фотомodelью и играть в мюзиклах. «Слава! Успех! Цветы!» – все это обещает ей Капитан Грей, он же – бандит по кличке Серый. Но, конечно же, добро побеждает...

Специально для этой постановки в актовом зале школы реконструировали сцену – она стала больше и удобнее. Кроме того, была установлена новая звуковая и световая аппаратура, плазменные экраны. У артистов появились и костюмерная, и гримерка – все как в настоящем театре. «Нам очень повезло, – объясняют ребята, – ведь директор нашей школы Валерий Евгеньевич Григорьев – истинный театрал. Вот уже 7 лет он поддерживает нас и делает все, чтобы создать в студии необходимые условия для репетиций и постановки новых спектаклей».

Музыку для премьеры «Театра-Да!» написал профессиональный композитор и аранжировщик Ю. Анин, а вокальные партии с детьми разучил концертмейстер и учитель пения И. Хохлова. И сегодня уже не важно, сколько сил было затрачено на подготовку мюзикла и сколько вечеров – на поиск темы для постановки. Результат превзошел все ожидания!

А. ШАТРОВА
Фото автора



ТРАНСПОРТ

НА АКВАБУСЕ – С ВЕТЕРКОМ

Пока на просторах Интернета обсуждаются темы, нужен ли горожанам аквабус и насколько выгоден этот «аттракцион» для города, петербуржцы активно эксплуатируют новые маленькие катера и изучают маршруты.

Их всего пять: три городских (Приморская, Невская и Центральная линии) и два пригородных (Курортная – от Арсенальной наб. до Зеленогорска и Пригородная – от Кронштадта до Ломоносова). Судя по отзывам горожан, самая востребованная и загруженная – Центральная линия: все хотят прокатиться, но не всем удается. На нашей, Невской линии ажиотажа не наблюдается, но спрос есть всегда – маршрутки уходят заполненными. По утрам горожане едут

на работу, днем катаются мамы с детьми и бабушки с внуками, используя аквабус как экскурсионный прогулочный катер. На Невской



Рыбацкий пр., 55 – конечная остановка аквабуса

человек. Расстояние от пл. Александра Невского до Рыбацкого они преодолевает за 40 минут. На метро, конечно, быстрее, но по воде же интереснее! Бескрайние невыеские берега, загорающие и отдыхающие, дым костров, рыбаки с удочками – словно лента

кинофильма, в котором лето только начинается.

О городских маршрутах водного транспорта Петербурга можно узнать по тел. 576-07-46, 085. Их схемы размещены на сайте <http://etaspb.ru/uvt/aquabus>.

Подготовила
Мария АВЕРЧЕНКОВА
Фото автора

ВЫСТАВКИ

ЗАГАДКИ ИСКУССТВА

«Социальное искусство, арт с глубокой идеей», – говорят посетители об экспонатах международной выставки «Критическая масса», открывшейся в Невском районе. Это не то, что просто украшает или радует глаз. Каждый объект нужно разгадать и осмыслить.



Гигантское «яйцо динозавра» из автомобильных колпаков и машинных дисков водрузили на постамент перед

Культурным центром «Троицкий». Оно покачивается на ветру и сверкает на солнце, а прохожие останавливаются возле него в недоумении.

Художник из Финляндии Калле Туракка Пурхонен создал его, чтобы обратить внимание на «возрастающую автомобилизацию мегаполисов» и предупредить об экологической угрозе. Ведь когда-то динозавры были венцом мироздания – и вымерли, когда изменились природные условия. А мы сознательно ухудшаем окружающую среду... И здесь еще немало интересного и подчас необъяснимого.

К сожалению, жителям района уже не удастся полюбоваться на «Брилли-



антового князя», созданного Лаурой Фельдберга из Латвии. В саду «Куракина дача» обнаружили лишь останки этого символа «чрезвычайного увлечения материальными ценностями». «Его украли – по всей видимости, через несколько часов после того, как мы его инсталлировали», – объяснила пропажу куратор проекта Анна Биткина.

Анна ЧУРУКСАЕВА

СТОП-КАДР

ВСЕ ЗВЕЗДЫ – В ГОСТИ К НАМ

День России на правом и левом берегах Невы отметили с размахом.



Казачий ансамбль «Злато» пригласил на сцену желающих потанцевать



«Весело же начались наши каникулы!»



Не каждый день в Невский район захаживают такие гости, как Наташа Королева

НА ПРИЕМЕ У ВРАЧА

ПРИХОДИТЕ ВЫЗДОРАВЛИВАТЬ В «МЕДЛАБ»!

Центр восстановительной медицины «МедЛаб» в Рыбацком работает всего пару месяцев. Среди посетителей – те, кому просто удобно, потому что не нужно далеко ехать; те, кто хочет найти своего врача на все случаи жизни; те, кто, даже имея хронические заболевания, твердо намерен повысить качество своей жизни. К врачам-профессионалам уже обратилось около тысячи человек.

«Обычная практика, что коммерческие медицинские центры посещают пациенты из расположенных поблизости домов. Мы ждали жителей Рыбацкого, – отмечает Валентина Ершова, медицинский директор сети «МедЛаб». – Так и получилось, однако приезжают и жители Троицкого Поля, Металлостроя, Колпино, есть клиенты с правого берега Невы. Приходят с гипертонической болезнью, ишемической болезнью сердца, головокружением (опытнейший невропатолог Александр Михайлович Сидоров принимает в нашем центре!), хроническим бронхитом, бронхиальной астмой, аллергиями (у нас работает Оксана Константиновна Потемкина – единственный аллерголог-иммунолог и пульмонолог на левом берегу Невского района), хроническими циститами и заболеваниями уха, горла, носа (прием ведет известный ЛОР-врач, кандидат медицинских наук Лариса Витальевна Лысенко). Востребованы гинекологи, уролог, сосудистый хирург.

Кардиолог Вера Алексеевна Верховская и эндокринолог, кандидат медицинских наук Ирина Казбековна Битарова, говорят, что пациенты обращаются сложные, проблемные – и с гипертонией, и с сердечными заболеваниями, диабетом, заболеваниями щитовидной железы. Будем расширять наши диагно-

стические возможности для кардиологических больных, с августа-сентября внедрим новые виды обследования: холтеровское мониторирование и ЭХОкардиографию. Много пациентов у нашего удивительного массажиста Михаила Петровича Степанова. Очень востребовано УЗИ! Кстати, помимо большого перечня диагностического УЗИ наши доктора теперь делают и популярные у современных

ли эффективную помощь, рекомендуют центр своим знакомым.

А порекомендовать есть что – и кого. Все специалисты – практикующие врачи с неравнодушным отношением к пациенту и огромным опытом. Для диагностики используются УЗИ, ЭКГ, в распоряжении сотрудников центра свой лабораторный комплекс с одним из самых богатых ассортиментов ис-

ватуную медикаментозную терапию, а по показаниям дополнить лечение фармакопунктурой, озонотерапией, ДЭНС-терапией, лазеротерапией или лечебным массажем.

«Панацеи, средства от всех болезней, человечество пока не изобрело. Но наши опытные врачи из вышеперечисленных методик могут сложить тот самый индивидуальный комплек-

Озонотерапия оказывает стойкий бактерицидный, противовоспалительный и обезболивающий эффект, курсовое лечение хорошо и надолго снимает синдром хронической усталости, восстанавливает работоспособность, сон. Лечение кислородом назначают даже беременным для лечения токсикоза.

ДЭНС-терапия – аппаратная обработка специальных кожных зон, которые соединены нервами с внутренними органами. Как результат – качественное улучшение кровообращения, нормализация артериального давления, восстановление физиологического веса и т.д.

Лазеротерапия оказывает биостимулирующее воздействие на организм. Такое лечение вам могут назначить для быстрого заживления ран, язв (даже трофических), если у вас частые инфекционные заболевания или аллергия, с целью нормализации иммунитета, снижения холестерина, обезболивания (в том числе при болях в ногах, спине, суставах). Лазеротерапия позволяет снизить дозы медикаментов, повысить их эффективность.

Фармакопунктура – процедура, при которой лекарственные вещества малыми дозами вводятся в активные точки. Нормализует состояние организма и стимулирует его собственные защитные силы. Позволяет снизить и даже отменить многие виды медикаментов. Один из самых эффективных видов рефлексотерапии.

Для ВСЕХ МЕТОДОВ ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ЛЕЧЕНИЕ НАЗНАЧАЕТСЯ ВРАЧОМ.

беременных женщин 3D-, 4D-исследования, позволяющие запечатлеть объемное изображение будущего ребенка и даже его движения – очень трогательное зрелище!»

Чем вызван такой высокий спрос? Сработал эффект «сарафанного радио»: пациенты, которые получи-

ли следований в Санкт-Петербурге. В частности, здесь проводится вся коагулограмма, генетические тесты, помогающие разработать индивидуальное лечение, предотвратить риски наследственных заболеваний и др. Точная диагностика позволяет подобрать адек-

ватный план обследования и лечения. А это куда эффективнее, чем просто стандартный набор лекарств, хотя и это тоже очень важно».

В момент, когда я находилась в центре, шел прием у кардиолога, невролога, массажиста, физиотерапевта. Вот что говорят сами



пациенты.

У Натальи (48 лет) отекали и болели ноги. Получила назначения у ангиолога (сосудистого хирурга) на лазер и лечебный массаж, была на процедурах уже четыре раза. «Стала чувствовать себя отлично! Курс включает восемь-десять сеансов, но я уже выздоровела!» – рассказывает Наталья.

У Марины Александровны (54 года) с ногами та же проблема, плюс еще спина побаливает, голова кружилась. «Невролог такой внимательный, у массажиста просто золотые руки! Давление было высокое – теперь в норме. Осанка выпрямилась, легче стало себя носить. Я даже похудела. Очень благодарна моим врачам!» – делится она впечатлениями.

У Ирины Александровны (73 года) жалоб много, главная – сердце болит, инфаркт был два года назад. «А ведь у меня и давление высокое поднимается, до 240! – объясняет она. – Сначала его «усмирила» кардиолог – лечение наконец-то мне подобрала (что до этого у других врачей не получалось), а потом на

массаж направила. Волшебные руки у массажиста! Такое чувство, что с головы тиски сняли. И ноги стали легкими, как в молодости! Да это и не массаж, а целое священнодействие». Ирина Александровна прошла мануальную терапию, ДЭНС-терапию и лазеротерапию. А впереди у нее еще озонотерапия после небольшого отдыха от процедур.

Администратор Елена Борисовна говорит, что недовольных лечением пациентов за эти два месяца не припомнит. А вот благодарных – много.

Почему? Просто здесь работают врачи, которые не только прописывают таблетки или назначают процедуры. Они хотят помочь и помогают!

Центр восстановительной медицины «МедЛаб»
Караваевская ул., д. 26
(м. «Рыбацкое»).

Телефон: 578-66-50.

Часы работы:

пн-пт – с 8.00 до 20.00,

сб. – с 9.00 до 18.00,

вс. – с 9.00 до 15.00.

www.medlabspb.ru

Анна ЧУРУКАЕВА

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

ВЫБИРАЕМ МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВЩИКА

У каждого гражданина России давно уже есть полис обязательного медицинского страхования – полис ОМС. Но до 2011 года мы не могли выбрать страховую компанию сами: за работающих выбор делал работодатель, за неработающих – региональные или местные власти. С 1 января вступил в действие новый закон об ОМС, по которому право самостоятельного выбора предоставляется каждому гражданину или его законному представителю.

А зачем выбирать? Не все ли равно, где человек застрахован? Ведь программа ОМС для всех одинаковая, страховщики работают с одними и теми же поликлиниками и больницами. Да, это так – и не так! Главная функция страховой компании – защита прав пациента, помощь заболевшему человеку. Все знают, что в разных учреждениях нас обслуживают по-разному: в одних делают все, чтобы помочь человеку, в других стараются отделаться от надоедливого просителя по принципу «вас много, а я одна». Отношение к людям

– вот чем отличаются медицинские страховщики друг от друга.

Страховая медицинская компания «АСК-Мед» работает в Петербурге и Ленинградской области с 1993 года, с начала введения ОМС. Сегодня общее число застрахованных в «АСК-Мед» достигло 1 миллиона человек в восьми регионах РФ. В компании «АСК-Мед» работает отдел защиты прав застрахованных, в штате которого опытные врачи-эксперты. Если вам предлагают оплатить (или вы уже оплатили) медицинские услуги, лекар-

ства, расходные материалы, необходимые для вашего лечения в стационаре, диагностические исследования или анализы по направлению врача поликлиники; если вам отказали в предоставлении медицинской помощи; у вас есть претензии к качеству оказанной вам медицинской помощи; вам необходима информация о получении медицинских услуг, оказываемых по программе ОМС, о правах пациента – страховая компания обязана вам помочь – и компания «АСК-Мед» это делает.

1 мая вступили в действие новые правила оформления

полисов ОМС – теперь выдаются полисы нового образца, а процедура их выдачи усложнилась. Однако не стоит спешить менять свой полис – все старые будут действовать до введения универсальных электронных карт, которые предположительно будут выпущены не ранее 2013 года. Новый полис нужно получить, только если у вас до сих пор нет его, при смене Ф.И.О., при переезде в другой субъект Российской Федерации, новорожденным, а также если вы хотите прикрепиться к другим лечебным учреждениям.

ОМС – свободный выбор!
Полисы обязательного медицинского страхования

Наши агентства работают без обеда и выходных:
ст. м. «Елизаровская»: пер. Ногина, 4, к. 2, тел.: 337-52-55
ст. м. «Пр. Большевиков»: ул. Коллонтай, 23, к. 1, тел.: 574-68-61

Выбери свою страховую компанию!

НАМ 20 ЛЕТ

СТРАХОВАЯ ГРУППА АСК

www.asb-spb.com АСК-ДЕТСТВО АСК-НОИ

Новый полис гражданину РФ может быть выдан по фактическому месту проживания, а не по месту прописки, и это – очень хорошая новость для многих жителей области.

В Невском районе получить или обменять полис ОМС можно в агентствах страховой группы АСК, ко-

торые работают без обеда и выходных, по адресам:

Левый берег: м. «Елизаровская», пер. Ногина, д. 4, корп. 2, тел. 337-52-88.

Правый берег: м. «Проспект Большевиков», ул. Коллонтай, д. 23, корп. 1, тел. 640-86-47.

МЫ В ОТВЕТЕ ЗА ТЕХ, КОГО СТРАХУЕМ!

НАШ ДОМ

ПРИНИМАЕМ
ОТЧЕТЫ

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Михаил Осеевский утвердил график проведения отчетов управляющих организаций перед населением об итогах работы в 2010 году и задачах на 2011 год.

«Жилкомсервис №1 Невского района» организует встречу с жителями 17 июня в 19.00. Вас ждут по адресу: наб. реки Оккервиль, д. 10, литер А, школа № 639.

А «Жилищное агентство Невского района Санкт-Петербурга» ждет горожан 30 июня в 19.00 по адресу: бульвар Красных Зорь, д. 6, корп. 2, лит. А, школа № 345.

ПРАВОПОРЯДОК

НЕТ НАРКОТИКАМ!

В преддверии ежегодного антинаркотического месячника «Наш город», стартовавшего 25 мая, прокуратура и представители администрации встретились с жителями Невского района.

Прокурор района Иван Еремеев в своем выступлении призвал собравшихся участвовать в борьбе с наркоугрозой. С этой целью будут организованы «горячие линии». Сотрудники органов внутренних дел выслушают вас по номеру 02. На телефон доверия, организованный правительством Санкт-Петербурга, можно позвонить, набрав 004, а непосредственно в прокуратуру Невского района – по тел. 447-60-64 и 447-03-22.

Вся поступившая информация о фактах сбыта и местах потребления наркотиков будет проверена.

Леонид ГРИГОРЬЕВ, старший помощник прокурора Невского района



Отдел по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации района информирует, что в рамках акции «Наш город» будут действовать и другие горячие линии: телефон доверия УФСКН РФ по СПб и ЛО – 495-52-64; телефоны дежурной части УВД по Невскому району – 573-57-15, 368-50-02, телефон дежурной службы администрации Невского района – 560-00-27.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ



ЕСТЬ ВОПРОСЫ О ПЕНСИЯХ?

УПФР в Невском районе ежедневно проводит разъяснительную работу среди населения по вопросам пенсионного обеспечения.

Часы работы клиентской службы управления: с понедельника по четверг с 9.30 до 17.30, в пятницу – с 9.30 до 13.00. Тел. для справок: 303-68-33, 303-68-35.

В случаях, если личное обращение в Управление затруднительно (например, по причине болезни), рекомендуем вам направить письменное обращение через почтовое отделение на адрес районного Управления: ВОХ-1186, Санкт-Петербург, 190000.

ОБ ИНДЕКСАЦИИ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ
ДЕНЕЖНЫХ ВЫПЛАТ

УПФР в Невском районе напоминает: размеры ежемесячных денежных выплат подлежат индексации один раз в год с 1 апреля текущего года. И в этом году они проиндексированы на 6,5%.

Стоимость набора социальных услуг на сегодня составляет 750 руб. 83 коп. В их числе:

– дополнительная бесплатная медицинская помощь, в частности предусматривающая покупку лекарств по рецептам врача (фельдшера), изделий медицинского назначения, а также специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов (578 руб. 30 коп.);

– предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение (89 руб. 46 коп.);

– бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также междугородном – к месту лечения и обратно (83 руб. 07 коп.).

Подробную информацию по этому вопросу можно получить по тел. 303-68-35.

Я – ИЗБИРАТЕЛЬ

ШКОЛЬНИКИ УМЕЮТ ВЫБИРАТЬ

Вы знаете, что такое «демократия», «активное избирательное право», «герб»? А о каких четырех свободах говорил Рузвельт? Школьники – участники межшкольного турнира «Я выбираю» такие вопросы щелкают как орехи!

Это соревнование организовали территориальные избирательные комиссии и администрация Невского района, в рамках общеобразовательной программы для старшеклассников «Я – будущий избиратель», руководителем и вдохновителем которой является педагог школы № 26 Ирина Комарова.

Четыре школы – № 26, № 323, № 331 и № 516 выставили по команде, но жюри «перемешало» ребят! Так появились «Синие», «Зеленые», «Желтые» и «Красные» (они-то и победили).

Задействованы наблюдали высокогости: первый заместитель главы района Сергей Оверчук, депутат Законодательного собрания Константин Серов, член Санкт-Петербургской избирательной комиссии Дмитрий Карасев и председатели территориальных избирательных комиссий № 5 и № 24 Рахбар Спешилова и Елена Добротворская.

Перед лицом настоящих практиков в избирательном процессе школьникам пришлось продемонстрировать знание терминов, хорошую память на



факты из курсов истории и обществознания, красноречие и остроумие.

Грамоты – школам, флешки – участникам, а членам победившей команды – электронные будильники. Но главное, что получил каждый, в том числе и болельщики, – более четкое понимание об избирательном процессе и о своем месте в нем.

Не последнем месте!

«Мы стремимся разрушить стереотип «от меня одного ничего не зависит», – говорит Елена Добротворская. – Зависит! Очень многое! И мы рады, что вот эти ребята – хорошие, креативные, современные – понимают, что нельзя быть пассивными. Они умеют выбирать!»

Андрей КОНСТАНТИНОВ

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСНОГО ОТБОРА № 2 на право предоставления субсидий жилищным организациям на обеспечение эксплуатации общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Невского района Санкт-Петербурга

В целях организации и проведения конкурсного отбора по целевой статье 3500908 «Субсидии на обеспечение эксплуатации общего имущества в многоквартирных домах» в соответствии с распоряжением администрации Невского района Санкт-Петербурга от 16.03.2011 № 183-р «О реализации постановления Правительства Санкт-Петербурга от 21.02.2011 № 225» Администрация Невского района г. Санкт-Петербурга, расположенная по адресу: 192131, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 163, тел. 568-02-77, эл. почта kotova@tunev.gov.spb.ru, сообщает о проведении конкурсного отбора на право предоставления субсидий в целях возмещения затрат, связанных с проведением экспертизы лифтов многоквартирных домов (жилых) домов.

Предмет конкурса: Предметом настоящего конкурсного отбора является право предоставления субсидий на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения затрат, связанных с проведением экспертизы лифтов многоквартирных домов Невского района Санкт-Петербурга.

Лимит финансирования: 7 177 900.00 рублей.

Место, порядок, дата начала и срок подачи заявок на участие в конкурсе:

1. Местом подачи участниками заявок является: Администрация Невского района по адресу: 192131, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 163, каб. 223.

2. Дата начала подачи заявок: после 23.06.2011.

3. Дата рассмотрения заявок: после 25.07.2011

Контактное лицо организатора конкурса:

По общим вопросам:

Контактное лицо: Котова Юлия Юрьевна – начальник отдела районного хозяйства 362-54-91.

По вопросам разъяснений технического задания:

Целищева Елена Михайловна, телефон 568-02-79

Долгопольская Наталья Николаевна, телефон 568-02-79

Матюхина Олеся Евгеньевна, тел. 412-92-71

Заключительные положения:

Для получения субсидий жилищные организации представляют в отдел районного хозяйства Администрации заявку на получение субсидий.

Конкурсная комиссия определяет размер предоставляемой субсидии в пределах бюджетного финансирования в размере от 30% до 100% от подтвержденных понесенных жилищной организацией затрат.

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 24 ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ
ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ.

Старшая группа должностей:

Ведущий специалист-эксперт юридического отдела. Денежное содержание – от 10 000 рублей.

Старший государственный налоговый инспектор отдела камеральных проверок №5. Денежное содержание от 11 000 рублей.

Ведущая группа должностей: Главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок №2

Денежное содержание – от 13 000 руб.

В конкурсе могут принять участие граждане РФ, имеющие:

- высшее образование, соответствующее функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение.

- стаж работы по специальности – для старшей группы: без предъявления требований к стажу; для ведущей группы – не менее 4 лет или не менее 2 лет замещения должности государственной гражданской службы;

- возраст – до 60 лет.

- способность поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей.

Граждане, желающие участвовать в конкурсе, представляют в государственный орган документы, предусмотренные п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы РФ, утвержденного Указом Президента РФ от 01.02.2005 № 112:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 22, ст. 2192), с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (подлинник соответствующего документа предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудоустроенная) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие служебную (трудоустроенную) деятельность, заверенные в установленном порядке;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина (гражданского служащего) – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

е) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (за исключением случаев, когда трудовая (служебная) деятельность осуществляется впервые);

ж) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме, установленной указом Президента Российской Федерации;

и) копии документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

к) копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;

л) при наличии – документ, подтверждающий допуск к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну;

м) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Документы принимаются по адресу:

193315, Санкт-Петербург, Дальневосточный проспект, дом 78, каб. 309.

Срок представления документов на конкурс – с 10.06.2011 года до 30.06.2011 года. Конкурс планируется провести 18 июля 2011 года в 10 часов. Достоверность сведений, представленных гражданином о себе, подлежит проверке. Контактный телефон: 335-56-37.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В Медицинском центре «Альбатрос», расположенном в КВД по адресу: Железнодорожный пр., д. 28, лит. А, каб. 203, жители Невского района могут пройти бесплатную консультацию и дерматоскопию у

врача-дерматолога на предмет выявления меланомы и других возможных новообразований кожи. Прием ведется в первую и третью среду каждого месяца. Запись по тел. 958-38-91.

Детский сад №120, расположенный по адресу: ул. Коллонтай, д. 47, корпус 3, литер А, приглашает творческих педагогов на должность воспитателя.

Все вопросы по тел. 583-22-64.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ НА СЛУЖБЕ АНТИТЕРРОРА

Вопросы безопасности детей в летних лагерях и оснащенности лечебных учреждений обсуждали на днях члены антитеррористической комиссии Невского района.

Глава Невского района Сергей Ситдииков запросил подробный отчет о координации работ подведомственных и подрядных организаций по вопросам контроля над персоналом. «Сегодня на 16 объектах здравоохранения района постоянно проводятся профилактические работы и мероприятия, направленные на укрепление безопасности граждан и противостояния возможной террористической угрозе, – подчеркнул начальник отдела здравоохранения администрации Невского района Юрий Илюшин. – В лечебных учреждениях работают дежурные администраторы, во многих больницах установлены камеры видеонаблюдения, и персоналу строго запрещено находиться на рабочих местах в нерабочее время». Тему продолжил первый заместитель главы администрации Невского района Сергей

Оверчук: «Все наши поликлиники оборудованы системами сигнализации и физической охраны. Крупные лечебные учреждения оборудованы камерами видеонаблюдения не только по периметру здания, но и во внутренних помещениях».

Глава Невского района поставил задачу оснастить все поликлиники и больницы района жестким контролем системы входа-выхода и высокотехнологичными видеокамерами с возможностью непрерывной записи материала.

Не меньшее внимание уделили безопасности летнего отдыха детей. К открытию первой смены школьных лагерей в Невском районе все школы оборудовали тревожной кнопкой, вахтой, физической охраной. Кроме того, в группе должно быть не менее двух воспитателей. «В этом году к системам видеонаблюдения повышены требования, – отметила начальник РОНО Надия Спиридонова. – Уже составлена адресная программа на их установку во всех учебных учреждениях района, включая школы, детские сады, спортивные площадки».

Мargarита ПЛАТОВА

ОФИЦИАЛЬНО



Открытое акционерное общество «МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ»

191124, г.Санкт - Петербург, ул. Бонч - Бруевича, дом 3 лит. А пом. 1-Н

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС за 2010г, тыс. руб.

АКТИВ	На 01.01.10	На 01.01.11
Внеоборотные активы	108	51
Оборотные активы	25706	15862
БАЛАНС	25814	15913
ПАСССИВ		
Капиталы и резервы	13061	12768
Краткосрочные обязательства	12753	3145
БАЛАНС	25814	15913

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ за 2010г. тыс. руб.

Наименование	За отчетный период	За аналогичный период прошлого года
Выручка от реализации товаров, работ, услуг за вычетом НДС	17137	108908
Себестоимость реализации товаров, работ, услуг	11420	81293
Коммерческие расходы	5387	14720
Прочие доходы	4962	41475
Прочие расходы	5585	41991
Налог на прибыль	-	2625
Чистая прибыль отчетного периода	(293)	9754

Достоверность бухгалтерской отчетности подтверждена аудиторской фирмой ООО «Аудит-СП консалтинг» - Член саморегулируемой организации аудиторов Некоммерческое партнерство «Аудиторская палата России» ОРНЗ 10501006151.

Бухгалтерская отчетность утверждена годовым общим собранием акционеров 22 апреля 2011 года.

Генеральный директор Л.В. НОГТЕВ
Главный бухгалтер Н.Н. ЯКИМОВА

1. БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
тыс.руб.

АКТИВ	На 01.01.2010г.	На 01.01.2011г.
Внеоборотные активы	7483	2791
Оборотные активы	12721	465204
БАЛАНС	20204	467995

ПАСССИВ	На 01.01.2010г.	На 01.01.2011
Капитал и резервы	13227	236535
Долгосрочные обязательства	-	-
Краткосрочные обязательства	6977	231460
Доходы будущих периодов	-	-
БАЛАНС	20204	467995

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ тыс.руб.

наименование	За отчетный период	За аналогичный период предыдущего года
Доходы и расходы по обычным видам деятельности		
Выручка от продажи товаров (работ, услуг) за вычетом НДС	28807	32661
Себестоимость проданных товаров (работ, услуг)	-3868	-2106
Управленческие расходы	-187288	-28337
Прочие доходы и расходы		
Проценты к уплате	-1574	-
Прочие доходы	452520	131
Прочие расходы	-8221	-866
Прибыль (убыток) до налогообложения	280376	1483
Текущий налог на прибыль	-56962	-420
Чистая прибыль (убыток) отчетного года	223414	1063

2. Достоверность бухгалтерской отчетности подтверждена ООО «БЛК-Аудит» (Лицензия на осуществление аудиторской деятельности № Е 005347 от 09.12.2003года. Член НП ААС, ОРНЗ № 10306014210, протокол № 06 от 03 декабря 2009года).

Закончено от 31 марта 2011 года.

3. Бухгалтерская отчетность утверждена общим собранием акционеров 22 апреля 2011 года.

Генеральный директор ОАО «НИТИ Энергомаш» А.И. ЯКИМОВ
Главный бухгалтер Г.В. ПОЛЯКОВА

КАНИКУЛЫ

РЕЖИМ «ЛЕТНИЙ»

Школы и детские сады, подростковые клубы и студии перешли на летний режим работы! Коллегия администрации Невского района проверила, как идет подготовка к трем жарким и веселым месяцам.



Все лето будут работать 20 подростково-молодежных клубов, обещающих весьма насыщенную программу – более 100 мероприятий!

В городских лагерях проведут время с пользой 1476 детей. Отдел туризма Правобережного дома творчества юных разработал для 800 подопечных маршруты по Ленинградской, Новгородской и

Псковской областям. Кроме того, юные туристы отправятся в Карелию, Мурманскую и Новосибирскую области и даже в Крым! Загородные лагеря готовы встретить музыкантов и спортсменов, а также детей из льготных групп. Кстати, в этом году удобно узнавать о бесплатных путевках и подавать заявления через многофункциональные центры.

Так уже поступило более 500 человек.

Ну, а если школьник настроен серьезно и хочет не только развлекаться, но и поработать – за настоящую зарплату! – пожалуйста, есть трудовые отряды. Клубы «Олимпиец» (ул. Крыленко, 21) и «Параллель» (бульвар Красных Зорь, 5) уже проводят набор.

Анна ЧУРУКСАЕВА

- **Городской лагерь дневного пребывания детей от 7 до 15 лет на базе ГОУ гимназии № 330** (Хрустальная ул., 12) продолжает прием заявлений на вторую смену (продолжительность смены с 20.06 до 10.07). В программе: ежедневное посещение бассейна, спортивные мероприятия, экскурсии, кружки по интересам. Для детей организовано трехразовое горячее питание. Контактный тел. 412-50-40.
- **Продолжается прием заявлений на четвертую смену (с 4.08 до 24.08) в лагерь «Балтийская звезда» в п. Вырица.** Бесплатную путевку могут получить дети из неполных, малообеспеченных, многодетных семей, дети, находящиеся под опекой. Заявитель должен обратиться в МФЦ (ул. Седова, 69 или пр. Большевиков, 8) до 20 июля.

ПОЗДРАВЛЯЕМ! ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ «ОСКАР»



В культурном центре «Троицкий» чествовали финалистов конкурса педагогических достижений. Цветы, подарки, аплодисменты от души – все это педагоги

Невского района заслужили не только победами, но и своей каждодневной работой.

Участников конкурса поздравил депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Константин Семенов. Его коллега, депутат Андрей Ловягин напомнил о своем прошлогоднем обещании добиться повышения учительских зарплат: «Мы свое обещание выполнили: состоялось обсуждение бюджета, в котором предусмотрено 200 миллионов на повышение зарплат учителей средних школ...»

Светлана ХАМАНОВА

ИТОГИ КОНКУРСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ДОСТИЖЕНИЙ – 2011

Номинация «Педагогические надежды»

- Наталья Владиславовна Погодина, лицей № 572 (гран-при)
- Мария Валентиновна Бородинна, детский сад № 64 (гран-при)
- Дмитрий Павлович Златоумов, лицей № 329 (победитель)
- Светлана Андреевна Мархель, детский сад № 23 (победитель)
- Елена Сергеевна Шепелевич, школа № 641 (лауреат)
- Ирина Викторовна Таранкова, детский сад № 33 (лауреат)
- Ольга Сергеевна Давыдова, школа № 342
- Татьяна Александровна Данишина, школа № 328
- Юлия Александровна Мельникова, школа № 641
- Василиса Юрьевна Никитина, детский сад № 38
- Ирина Спартаковна Казиева, детский сад № 23
- Виктория Викторовна Горбань, детский сад № 33

Номинация «Учитель года»

- Ольга Петровна Попова, школа № 458 (гран-при)
- Евгения Анатольевна Городная, школа № 336 (гран-при)
- Екатерина Львовна Белова, школа № 268 (гран-при)
- Екатерина Юрьевна Висицкая, лицей № 329 (победитель)
- Светлана Александровна Комарова, лицей № 512 (победитель)
- Мираслава Владимировна Судоргина, школа № 591 (победитель)
- Евгения Анатольевна Гудковская, школа № 323 (победитель)
- Наталья Игоревна Субботина, школа № 512 (победитель)
- Светлана Владимировна Григоренко, школа № 458 (победитель)
- Людмила Николаевна Котосова, школа № 331 (лауреат)
- Ольга Николаевна Свербева, школа № 23 (лауреат)
- Анна Станиславовна Джукарева, гимназия № 498 (лауреат)
- Татьяна Юрьевна Векшина, специальная коррекционная школа № 17 (лауреат)
- Татьяна Владимировна Головина, гимназия № 498 (лауреат)
- Ирина Ивановна Кербунова, школа № 331 (лауреат)
- Елена Сергеевна Малышева, школа № 341
- Ирина Михайловна Степанова, школа № 458

Номинация «Воспитатель года»

- Юлия Александровна Богомолова, детский сад № 128 (гран-при)
- Светлана Николаевна Енина, детский сад № 105 (победитель)
- Светлана Александровна Шутова, детский сад № 115 (лауреат)
- Лилия Николаевна Михайлова, детский сад № 102
- Светлана Григорьевна Иващенко, детский сад № 131
- Ольга Александровна Головина, детский сад № 68
- Елена Владимировна Плахина, детский сад № 76
- Елена Александровна Калинкина, детский сад № 17

Номинация «Гармония, благополучие, поддержка»

- Ольга Владимировна Конькова, детский сад № 123 (гран-при)
- Татьяна Васильевна Старичкова, гимназия № 528 (гран-при)
- Марина Александровна Кокарева, школа № 334 (гран-при)
- Ирина Валентиновна Богатырева, школа № 331 (гран-при)
- Светлана Павловна Кузьминская, школа № 458 (победитель)

Номинация «Сердце отдаю детям»

- Светлана Геннадьевна Васильчук, школа № 667 (победитель)
- Елена Аркадьевна Ледоховских, школа № 334 (победитель)
- Татьяна Геннадьевна Фролова, школа № 268 (победитель)
- Юлия Юрьевна Бородулина, детский сад № 10 (победитель)
- Елена Владимировна Амосенко, лицей № 572 (лауреат)
- Наталья Ивановна Большакова, школа № 333 (лауреат)
- Евгения Анатольевна Петрова, школа № 328 (лауреат)
- Лариса Викторовна Коротева, школа № 344 (лауреат)
- Елена Александровна Данишина, детский сад № 23 (лауреат)
- Наталья Михайловна Суякова, школа № 347
- Лариса Юрьевна Дементьева, школа № 323
- Ирина Вячеславовна Черкасова, школа № 340
- Елена Владимировна Головачева, гимназия № 528
- Юлия Александровна Фидра, школа № 39
- Лариса Станиславовна Алёшкина, школа № 497
- Ольга Викторовна Кругликова, детский сад № 93
- Ольга Финогеновна Красавцева, детский сад № 5
- Светлана Викторовна Савко, детский сад № 68
- Елена Геннадьевна Михайлова, школа № 572 (гран-при)
- Ольга Алексеевна Соловьева, школа № 346 (гран-при)
- Галина Николаевна Маслова, школа № 329 (лауреат)
- Татьяна Николаевна Дементьева, Дом детского творчества «Левобережный» (гран-при)
- Алексей Константинович Большаков, школа № 333 (гран-при)
- Александра Игоревна Хмельцева, школа № 528 (победитель)
- Елена Николаевна Зарещкая, школа-интернат № 31 (победитель)
- Анастасия Владимировна Шевцова, школа-интернат № 31 (победитель)
- Лариса Владимировна Зновец, детский сад № 127 (победитель)
- Эдуард Алексеевич Винокуров, школа № 528 (победитель)
- Ирина Викторовна Никифорова, школа № 327 (победитель)
- Наталья Леонидовна Воронцова, школа № 528 (лауреат)
- Юрий Леонидович Васильев, школа № 323 (лауреат)
- Марина Геннадьевна Исаева, детский сад № 115 (лауреат)
- Наталья Тимофеевна Филиппова, школа № 329 (лауреат)
- Сергей Михайлович Митяев, школа № 333 (лауреат)
- Екатерина Борисовна Николаева, школа-интернат № 31 (лауреат)
- Маргарита Олеговна Григорьева, школа № 528 (лауреат)
- Анна Александровна Банакова, школа № 39
- Лариса Юрьевна Клюева, школа № 333
- Анна Аркадьевна Саркисова, гимназия № 330
- Светлана Васильевна Авдеевская, школа № 331
- Татьяна Юрьевна Бушуева, школа № 347
- Станислав Михайлович Фокин, школа № 327
- Тамара Васильевна Родионова, школа № 667
- Ирина Николаевна Иванова, детский сад № 41
- Ольга Николаевна Гаранина, школа № 333

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

ХРУПКАЯ КРАСОТА ИЗ КАМНЯ И МЕТАЛЛА

Петербургские статуи и памятники, немало повидавшие за свой долгий век, можно назвать полноправными жителями нашего города. И больше других о них знают сотрудники Музея городской скульптуры.

«Скульптура может пережить, умереть и возродиться, ведь она живет вместе с городом, – улыбается директор музея Владимир Тимофеев. – В Великую Отечественную не успели демонтировать и укрыть от бом-

Мы ведь их чуть не потеряли! – рассказывает Владимир Николаевич. – Сооружение из чугуна разобрали, потому что оно якобы мешало движению транспорта! Хорошо, что в 60-е ворота воссоздали, ведь это – укра-

более нарядными, торжественными».

Впрочем, со скульптурой происходят вещи не только чудесные.

Движение руки с баллончиком краски – и на постаменте яркая загогулина.

Можно нарисовать сапоги безмолвной статуе или намалевать классическое «Здесь был...». Вандализм здесь был. Владимира Тимофеева каждый такой случай повергает в ужас: «Помню, в 1960-х в Летнем саду с постаментов сбросили несколько статуй – такой шум был! К поискам вандалов тогда подключили КГБ... А сегодня это – обыденное явление. Цепи у Роstralных колонн рвут, Гераклу в Александровском саду отбивают пальцы...».

Когда речь идет о его «подопечных», Владимир Николаевич о каждом может рассказать: этого видел с утра – все в порядке, а у памятника Володарскому постамент разрисовали, варвары...

А ведь каменные Ленин и Володарский, установленные в Невском районе, уникальны. Они создавались,

когда революция свершилась «только вчера», и было много людей, которые видели ее вождей, знали их характерные жесты. Памятник Ленину у Невского машиностроительного завода стал самым первым скульптурным воплощением образа вождя в городе (он открыт в августе 1926 г.).

А такой нам привычный Медный всадник – настоящее инженерное чудо. В 1976 году ученые его тщательно обследовали – им была интересна конструкция внутреннего опорного каркаса. В результате выяснилось, что основными точками опоры являются задние ноги коня, а хвост закреплен не жестко. Наибольшая ветровая нагрузка (16 тонн!) приходится на грудь коня, при этом хвост... играет роль своеобразного флюгера!

«Когда стоишь на строительных лесах там, наверху, – вспоминает Надежда Ефремова, замдиректора музея по науке, – чувствуешь, что конь переминается с ноги на ногу – покачивается от ветра». А что в копытах скакуна сливные отверстия, вы в курсе? Когда в 1909 году впервые открывали специальный люк в крупе коня (для ремонтных работ), вычерпали 150 ведер воды...



Скульптура Геракла

Московские ворота тоже полые внутри, как и бронзовые львы на Адмиралтейской набережной. И Надежда Ефремова за них очень переживает: «Все бронзовые отливки полые, а эти львы вообще сделаны из тонкого медного листа. Мне становится не по себе, когда вижу, как далеко не пушкинцы взбираются на них, чтобы сфотографироваться... Эти люди могут легко проломить хребет льву!»

К 2013 году статуи в Летнем саду заменят точными копиями из искусственного мрамора – слишком губительна оказалась для подлинников городская среда, нимфы почернели. Оригиналы заботливо очищают и устанавливают в помещении – только так можно продлить их историю.

И так важно не забывать нам с вами, что вся эта красота очень хрупкая, даром что из камня и металла!

Анна ЧУРУКСАЕВА



Директор музея городской скульптуры Владимир Тимофеев

Дioskуров сначала установили напротив Исаакиевского собора, перед портиком Конногвардейского манежа. Затем их, по настоянию церковных властей, перевезли к казармам Конногвардейского полка в одноименном переулке. Во время Великой Отечественной войны их прятали в специально вырытых котлованах. И лишь в конце пятидесятых, в связи с открытием в Манеже выставочного зала, они вернулись на свое историческое место.

«А Московские ворота!

шение района и всего города! Кстати, по настоянию музея в ходе последней реставрации была возобновлена первоначальная историческая надпись-посвящение на аттике ворот – перечисление полков, которые отличились в русско-турецких войнах. Это сделало ворота еще

Владимир Николаевич о каждом может рассказать: этого видел с утра – все в порядке, а у памятника Володарскому постамент разрисовали, варвары...

А ведь каменные Ленин и Володарский, установленные в Невском районе, уникальны. Они создавались,

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ЛЮБИМ И ГОРДИМСЯ

В преддверии годовщины начала Великой Отечественной войны в редакцию «Славянки» пришло письмо от классного руководителя группы № 143 Санкт-Петербургского технического колледжа Марины Владимировны Ивановой и мастера Евгении Васильевны Куличевой:

«В группе наших ребят есть активная и целеустремленная девушка Анна Василенко – копия своей славной бабушки, почетной петербурженки Веры Павловны Кухаревой, на долю которой выпали все тяготы и лишения лихих лет Великой Отечественной войны. «Война для меня началась 8 сентября, – рассказывала нам Вера Павловна. – Я пришла из школы около 16.00. И вдруг увидела самолет, который что-то сбрасывал. Позднее поняла, что это были бомбы». Как вынести на своих хрупких плечах все эти ужасы и страхи? Но Вера Павловна – тогда еще совсем юная девушка – вынесла и голод, и холод, и послевоенную разруху, и сейчас живет и здравствует. Есть с кого брать пример и ее внучке Анечке, и всем другим курсантам, да и нам, конечно. Любим, ценим Вас и гордимся Вами, уважаемая Вера Павловна!»



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА ФАКУЛЬТЕТ ЮРИСПРУДЕНЦИИ

Очная и заочная формы обучения
Государственный диплом

пр. Обуховской Обороны, 114 (50 м от метро «Пролетарская»)
Тел. (812) 951-34-33 www.jurac.spb.ru

ЧЕСТНЫЙ ТИРАЖ, ЭФФЕКТИВНАЯ РЕКЛАМА

943-71-02

WWW.SOTARUS.RU

печать фотографий (онлайн), фото на сувенирах (кружки, футболки, часы, магниты, пазлы и др.) ДОСТАВКА НА ДОМ т. 939-32-27

ФИНЛЯНДИЯ

Однодневные туры в Финляндию

+7 981 741 7701

+7 981 837 4878

мы ВКонтakte: vk.com/finlandShopping



«ПОЛЕЗНЫЙ КОМПЬЮТЕР» курсы для пенсионеров и домохозяек

Научим применять компьютер в повседневной жизни! Умеренная цена. Мини-группы. Ст. м. «Елизаровская».

Запись по тел. 912-23-34

Газета издается и распространяется при поддержке администрации Невского района Санкт-Петербурга.

СЛАВЯНКА
с е г о д н я

Главный редактор: А. Селезнев
Редакционный совет: М. Букина, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители – частные лица. Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Исполнительный директор И. Грабко. Выпускающий редактор Л. Азаренкова. Редактор номера Н. Паненкова. Технический редактор Н. Тульцева. Адрес редакции, издателя: 192177, СПб., Караваевская ул., д. 30. Телефон: 943-71-02. Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер». Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул., д. 63. Заказ № 62. Подписано в печать 16 июня 2011 г. Сдача номера: по графику – 22.00, фактически – 22.00. Распространяется бесплатно. Тираж 150 000 экземпляров. E-mail: L.az@mail.ru <http://www.nslav.spb.ru/>